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FUNCIONES

1 Halla el dominio de las siguientes funciones:

a)  f(x)= 35)_(1

b) f(X) = +v2-6X
c) f(x)=+5x°+3

4x + 8
x*+ 4
e f(x)=(x+3°+3x-7

f)  f(x)=+4x*-2

5X-9
9 T

d f(x)=

2 Representa graficamente la funcién y = oE A partir de su grafica, obtén, de

forma razonada, las gréficas de las siguientes funciones:

1 1
a) y= 2 b) y= y
1
c) y=3-+ d) y=1_>
e) y=-1+ fy y=- :
y= X+ 4 Y= "3
2 2
9) y=5+- N Y=1T%

3 Realiza las dos composiciones posibles con los siguientes pares de
funciones:

1
a) f(x)=x?-3x+2 ; g(x)==
X

b) f(x)=+2x ; g(X)=4x-5
_ 3x _
C) f(x)—x—+1 ;o g(x)=7x+1
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4 Halla las funciones inversas de las siguientes:

a f(x)=+3x-5

1
b) 9= 7

Q) h(x)= (2x- 2)?

5 Pon ejemplos de funciones que cumplan las siguientes condiciones:

a) Tiene una discontinuidad en x = 1.

b) Pasa por los puntos (-1,3) y (2, 4).

) Su grafica es una parébola con el vértice en el punto (1,5).

d) Su gréfica presenta una asintota vertical en x = 3.

e) Su dominio es el conjunto de los nimeros reales positivos excepto el 0.
f) Tiene una asintota horizontal y = 0.

6 Representa graficamente las siguientes funciones:

a) f(x)=+42x-3+4

2x-7
b) f(x)= -4
c) f(x)=x*-4x+3
d) f(x)= 5"

e) f(x)=2-+/x

(
3X-1si x<-2

f) f(x)=

x>+1si x>-2

2x+1 si x<0
g f(x)=) 1-x si 0<x<3
x> si x23

h) f(x)=[3x-3
) f(x)= |-x+ 7x- 10
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SOLUCIONES

1a)D=R—{1/3} b)D=(-,3]
f) D = (-, -1/Y2] U [1/4/2, + =)

e)D=R

2a)

4

c)D=R
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d)D=R
g D=R-{1,2}

X,
| | | | | | S
T >
2 1 1 2 3 4 €
a4
24
34+
4+
/_J y
a4t
34
24
14
x
| | | | | | N
T >1
2 1 1 2 3 4 €
a4
24
3+
!
x
| | | | S|
>
d

Pagina 3 de 7



Matematicas. Apuntes y boletines.

Pastora Maria Torres
www.lamanzanadenewton.com

9) h)
-4 3 —'2 —'1 \ 1 3 :‘l ’; -4
3a) f 1.3, f(X) = 55—
(90) = 5 -~ o) = a5
b) f(g(x)) = V8x - 10 g(f(x)) = 44/2x -5
21x+ 3 22x + 1
0) f(90) =" Qi) == 7
x*+5 1- x X2+ 2
4 f_l = -1 = _ h_l =
a) 170 = b) g' 0=y~ 0 h=
5
__2 21 .10 2
a)y—x_1 b) y= x+3 C) y=x"-2x+6
2x+1 1 2X
Vi 9K Ny=iea
6 a)
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10

-1 1 2 3 s 0 55

-4

f)

—inL
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g)
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